

**SHRIRAM City**  
MONEY WHEN YOU NEED IT MOST

**SPEEDY**  
MONEY LENDERS

మీ బంగారు ఆధారాలపై తక్షణమే రుణం

నెలకు వడ్డీ కేవలం 9% నుండి మొదలు

040 42915112  
040 42915111  
MISSED CALL 044-38123479



## శ్రీరాజరాజేశ్వర జలశోభ

23 టీఎంసీలకు చేరిన నీటినిల్వ  
ఎర్రెండ్లలో నిర్ణీతస్థాయి తర్వాత పూర్తిస్థాయిలో నిల్వ  
దశాబ్దాల తర్వాత శ్రీరాజరాజేశ్వర జలాశయం ఇప్పుడు నిండుగా నీటితో మలమల మెరిసిపోతున్నది. తెలంగాణ జీవధార అయిన కాళేశ్వరం ఎత్తిపోతల పథకంలో అత్యంత కీలకమైన జంక్షన్ రిజర్వాయర్ గా ఉన్న ఈ జలాశయంలో సాంకేతికంగా ఎలాంటి అవరోధాలు లేకుండా పూర్తిస్థాయిలో నీటిని నిల్వచేయడానికి మార్గం సుగమమైంది. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సాంకేతిక ప్రాజెక్టులకు అనుగుణంగా రిజర్వాయర్ లో నీటిస్థాయిని పెంచుకుంటూ.. జాగ్రత్తలు తీసుకోవడంతో శ్రీరాజరాజేశ్వర జలాశయం (మిడ్ మానేరు) పూర్తిస్థాయిలో సేవలు అందించేందుకు అందుబాటులోకి వచ్చింది. ప్రస్తుతం 23 టీఎంసీలకు చేరిన నీటినిల్వను త్వరలోనే వందశాతం నిల్వకు తెచ్చేందుకు అధికార యంత్రాంగం ప్రణాళిక రూపొందించింది.

3



పాఠశక్త చట్టానికి వ్యతిరేకంగా ఆదివారం ఢిల్లీ - మధుర రోడ్డులో ఆందోళనకారులు బస్సులకు నిప్పుపెట్టిన దృశ్యం. (ఇన్ సెట్) గువాహటిలో పాఠశక్త చట్టాన్ని నిరసిస్తూ శాంతియుతంగా జరిగిన సంగీత విభావలో నివాదాలు చేస్తున్న యువతి

# ఉపాధి కల్పనలో నం 1

చేతినిండా పని కల్పించిన తెలంగాణ ప్రభుత్వం.. రికార్డు స్థాయిలో పనిరోజులు  
టూగెట్ 10 కోట్ల పనిరోజులు.. అదనంగా 2 కోట్ల పనిరోజులకు అనుమతి.. ఇప్పటివరకు 9.85 కోట్ల పనిరోజులు పూర్తి  
కూలీలకు రూ.1477.36 కోట్లు చెల్లింపు.. పని రికార్డులో రాజస్థానికీలకు అవార్డు.. ఈసారి 100 శాతం పనులకు పోటీపడుతున్న 32 జిల్లాలు

**హైదరాబాద్, నవంబర్ 23 తెలంగాణ:**  
తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఉపాధి కూలీల్లో భరోసా నింపింది. ఉపాధిహామీ పైనే ఆధారపడి జీవీ స్పన్సు పేద కూలీలకు చేతినిండా పనికల్పించి ముందుగానే మిగతారాష్ట్రాల కంటే ముందంజలో నిలిచింది. ఈ ఆర్థిక సంవత్సరంలో ముందుగానే లక్ష్యాన్ని చేరుకున్నది. సెప్టెంబర్, అక్టోబర్ నెలల్లోనే రాష్ట్రానికి కేటాయించిన పని రోజులు పూర్తి కావడంతో అదనంగా మరిన్ని పనిరోజులు కల్పించాలని ప్రభుత్వం కేంద్రాన్ని కోరడంతో రెండుకోట్ల పనిరోజులను కేటాయించింది. ప్రస్తుతం 9.85 కోట్ల పనినిండాను పూర్తిచేసుకొని దేశంలోనే 87.38% ప్రగతితో మన రాష్ట్రం ముందువరుసలో ఉన్నది.

దాదాపు 14 రాష్ట్రాల్లో ఉపాధి హామీ ప్రగతి 50శాతం మించలేదు. నీటి సంరక్షణ పనులు, మరుగుదొడ్ల నిర్మాణం, నిర్వహణ, హరిత హారం, అంగన్ వాడీ, గ్రామసంచాయితీ కార్యాలయాల నిర్మాణం, సీసీ రోడ్ల నిర్మాణం.. ఇలా పలుకరకాల పనులు కల్పించి.. తెలంగాణ ప్రభుత్వం దేశానికి ఆదర్శంగా నిలిచింది. రాష్ట్ర అభివృద్ధిలో భాగంగా పలు పథకాలను ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన సీఎం కే చంద్రశేఖర్ రెడ్డి.. కూలీలకు పనికల్పించేవిధంగా నిర్ణయాలు తీసుకొన్నారు. ఆయా జిల్లాల కలెక్టర్లు క్షేత్రస్థాయిలో సమర్థంగా అమలుచేయడంతో పది కోట్ల పనినిండాను లక్ష్యాన్ని ముందుగానే చేరుకోగలిగారు. రాష్ట్రంలోని 32 జిల్లాలవారీగా ఉపాధిహామీ

2018-19లో రాష్ట్రంలో సగటున 90 నుంచి 96% పనులు పూర్తయ్యాయి. పనులు పూర్తిచేయడంతోపాటు కేంద్రప్రభుత్వ నిబంధనల మేరకు రాష్ట్రప్రభుత్వం చేపట్టిన ప్రతిష్టాత్మకమైన పనుల్లో ఉపాధికూలీలకు భాగస్వామ్యం కల్పించిన రాజస్థానికీల జిల్లాకు దేశంలోనే ప్రథమస్థానం దక్కింది. వాగులు, ఇతర ప్రాంతాల్లో నీటి సంరక్షణ చేపట్టి, చెక్ డ్యాంలు, చిన్న చెరువుల పునరుద్ధరణ పనులు చేసినందుకు సీరిసిల్లి, సిద్దిపేట జిల్లాలకు కేంద్రం అవార్డులు ప్రకటించింది.

మగం 2వ పేజీలో

## రాజధాని రణరంగం!

డీటీకి పాకిన 'పాఠశక్త' సెగలు.. జామియా వర్సిటీ విద్యార్థుల ఆందోళన  
నాలుగు బస్సులు, రెండు పోలీస్ వాహనాలకు నిప్పు  
వర్సిటీలోకి ప్రవేశించిన పోలీసులు.. పలువురు అదుపులోకి  
పోలీస్ చర్యను ఖండించిన యూనివర్సిటీ వీసీ..  
డీటీ పోలీస్ హెడ్ క్వార్టర్స్ ఎదురు రాత్రంతా విద్యార్థుల ఆందోళన.. మెట్రో స్టేషన్ల మూత  
బెంగాల్ లో కొనసాగిన హింసాత్మక ఘటనలు.. ఆసోలో శాంతియుత నిరసన

**న్యూఢిల్లీ/కోల్ కతా/గువాహటి, డిసెంబర్ 15:**  
దేశ రాజధానిలో 'పాఠశక్త' సెగలు నిప్పు రాజే శాయి. వివాదాస్పద సవరణ చట్టానికి వ్యతిరేకంగా ఆదివారం ఢిల్లీలో జామియా మిలియా ఇస్లామియా విశ్వవిద్యాలయం విద్యార్థులు చేపట్టిన నిరసన హింసాత్మకంగా మారింది. నాలుగు బస్సులు, రెండు పోలీస్ వాహనాలకు ఆందోళనకారులు నిప్పుపెట్టారు. ఒక అగ్నిమాపక యంత్రాన్ని ధ్వంసం చేశారు. ఆందోళనకారులపై పోలీసులు రాతిచార్జి జరిపారు. టీఎం గ్యాస్ ప్రయోగించారు. ఈ ఘర్షణల్లో విద్యార్థులు, పోలీసులు, అగ్నిమాపక సిబ్బంది సహా సుమారు 60 మంది గాయపడ్డారు. అనుమతి లేకుండానే పోలీసులు జామియా వర్సిటీలోకి ప్రవేశించి కొందరిని అదుపులోకి తీసుకున్నారు. పోలీస్ చర్యను వర్సిటీ వైస్ చాన్సలర్ సజ్జా అఖ్టర్ ఖండించారు. హింసతో తమకు సంబంధం లేదని, అది 'స్థానిక' వ్యక్తులే పనేనని విద్యార్థులు పేర్కొన్నారు. వర్సిటీ కూడా ఇదే విధమైన ప్రకటన చేసింది. పోలీసుల చర్యను నిరసిస్తూ డీటీ పోలీస్ హెడ్ క్వార్టర్స్ ఎదురు విద్యార్థులు ఆదివారం రాత్రి ఆందోళనకు మగం 5వ పేజీలో

# పనువు బోర్డు ఏదీ?

అర్విండ్.. బోర్డు తెస్తావా? రాజీనామా చేస్తావా?  
నిజామాబాద్ ఎంపీ తీరుపై బాల్కొండ పనువు రైతుల ఆగ్రహం  
వేల్పూర్ మండలం లక్ష్మీరాలో సమావేశం  
ఎంపీ అర్విండ్ పై ప్రశ్నల వర్షం

ఎంపీ అర్విండ్ సువ్యైస్టుడైనా పనువు పండించావా? నీకు పనువు బోర్డు గురించి అవగాహన ఉన్నదా? బోర్డు గురించి మాకు తెలియదంటావా? అడిగితే కల్లు తాగిన కోతులంటూ అవమానిస్తావా? దమ్ము, ధైర్యం ఉంటే రైతుల ముందుకు రా. బోర్డు తెస్తావనే కదా బాండ్ రాసినప్పు? ఇప్పుడెందుకు మాటూర్చి పిచ్చిడిలెక్క మాట్లాడుతున్నప్పు?

- బాల్కొండ నియోజకవర్గ పనువు రైతులు

నాకు అంతగా తెల్యదు..  
ఇంతగనం దీనిపై (పనువు బోర్డు ఏర్పాటుపై) స్టడీ ఏడచేసిన సేను.. సేను కేసీఆర్, ఆయన బిడ్డను ఓడగొట్టుకు తప్ప వేరే ఆలోచించలేదు. నా ఆలోచన ఎప్పుడూ అదే ఉంది. 178 మంది రైతులు నామినేషన్ల వేర్పరచిన నాకు తెలుసా? పనువు దేశమంతా ఇంత ఇబ్బా అయితదని అనుకోలేదు.  
- ఎంపీ ధర్మపురి అర్విండ్



విజయ పాలు లీటరుకు రూ.2 పెంపు  
నేటి నుంచి అమల్లోకి

టోల్ షాజాల దగ్గర చెల్లింపుల కోసం కేంద్రప్రభుత్వం తీసుకొచ్చిన ఫాస్టాగ్ కాన్సెప్ట్.. తొలిరోజు స్టో ట్యాగ్ గా మారింది. పూర్తిస్థాయిలో ప్రచారం జరుగకపోవడం.. వాహనదారులకు అవగాహన లేకపోవడం, ఫాస్టాగ్ తో అనుసంధానం కాకపోవడం.. టోల్ షాజాల నిర్వాహకులు అతి విశ్వాసంతో నగదు చెల్లింపు కౌంటర్ల సంఖ్యను పరిమితం చేయడంతో.. ఆదివారం నెలపుదినం టోల్ షాజాల దగ్గరే విలక్షణం ఉంది. ముఖ్యంగా గూడూరు, పంతుని టోల్ షాజాల దగ్గర కిలోమీటర్లకొద్దీ వాహనాలు ఆగిపోయాయి. ఒకదశలో టోల్ షాజాల దాటడానికి వీలేలేని పరిస్థితి నెలకొన్నది. చివరకు సర్వీస్ రోడ్లలోకి ట్రాఫిక్ డైవర్షన్ చేసి నా.. కిలోమీటర్ దాటడానికి గంటలకొద్దీ సమయం పట్టింది.

వివరాలు 3వ పేజీలో

**చికిత్స ధరలు (వెన్ కాలి)**

ఫారం ధర	87.00	లిబ్రెట్ లైవ్	109.00
డైసెడ్	158.00	స్కాన్ లైవ్	180.00

**గుడ్ల ధరలు (వందకు)**

హైదరాబాద్	433.00	రంగారెడ్డి	433.00
మెదక్	433.00	కరీంనగర్	436.00
వరంగల్	436.00	డజన ధర	66.00

మాకు మార్కెట్ లాంటివారు ఎంతోమంది..  
వారికి సత్కరణ్యాయంకోసం పోరాడుతాం

'నిర్భయ' తల్లిదండ్రుల సృష్టికరణ నిర్భయ ఘటనకు నేటితో ఏడేండ్లు!

ఉప్పల్ భగాయత్ ఈ-వేలం రెండోరోజు  
చదరపు గజం రూ.79,900  
అతి తక్కువ రూ.30,200  
43 ప్లాట్లకు రూ. 140 కోట్ల ఆదాయం

**భారతదేశపు అత్యంత శక్తివంతమైన లిక్విడ్ వేపారైజర్**

**Good knight GOLD FLASH**

**మొట్టమొదటి సారిగా**

కనబడే Flash Vapours తో దాగున్న దోమలను తొలగించేటటువంటి మరియు Automatically తన మోడ్ ని మార్చే మెషిన్

**ON FLASH MODE**

Flash Vapours ని 30 నిమిషాల వరకు విడుదల చేస్తుంది. ఆ తర్వాత Normal Modeకి Automatically మారుతుంది.

Flash Vapours ప్రతి 4 గంటలకూ వస్తూ ఉంటాయి Automatically.

**4 HRS**

**కొత్త**

**Good knight GOLD FLASH LIQUID VAPOURISER**

సంపూర్ణ కుటుంబ సంరక్షణ **₹89**

45ml

\*మార్కెట్ లో లభ్యమవుతున్న కొన్ని లిక్విడ్ వేపారైజర్ల TFT 0.08 / 1.0% లా/ఘా తో పోలిస్తే





















# సముద్రాలు దాటిన ప్రేమ!

మాటలు రాని జీవులతో కొంచెంసిద్ధు గడిపితే చాలానుకుంటాం. దెబ్బ తగిలితే చికిత్స చేసిస్తాం. ఇంకా ప్రేమతో ఇంటికి తెచ్చుకొని పెంచుకుంటాం. అంతకుమించి అమె దించేసినందరి.. ముంబైలోని ఏడుపిల్లలును విమానంలో తీసుకెళ్ల లండన్లో పెంచుకుంటున్నది. ఎందుకంటే..



లండన్కు చెందిన ఎలినా ఫెర్నాండెజ్ ముగ్గులతో సావాసం అంటే చాలా ఇష్టం. వాటి అలవాటలూ చూసుకుంటూ జీవితం గడపమన్నా గడిపేస్తుంది. అలాంటి జీవుల్లో పిల్లి కూడా ఒకటి. మాటలురాని జీవులు రోడ్లపై తిరుగుతుంటే కనికరం లేకుండా ప్రమాదాలకు గురిచేస్తుంటారు. వాటికి దెబ్బతగిలితే చికిత్స చేసేందుకు ముందుకు రారు. ముంబైలోని బాంద్రా ప్రాంతాల్లోని ప్రమాదకర ప్రదేశాల నుంచి ఏడు పిల్లలను 32 ఏండ్ల ఫెర్నాండెజ్ రక్షించింది. వాటికి గార్బాల్డ్, మర్బి, మిస్సీస్, సూటీ, స్పీడ్, డిస్కీ, పాచెస్ అని పేరు పెట్టింది. వాటికి దగ్గరుండి చికిత్స చేపించి వాటి రక్షణకు తగిన చర్యలు తీసుకున్నది. ముంబైకు వచ్చిన ఫెర్నాండెజ్ తనతోపాటు యూకేకు ఆ ఏడు పిల్లలను వెంట తీసుకెళ్లేందుకు సన్నాహాలు చేసుకున్నది. తల్లిదండ్రులు అక్కడే ఉన్నందువల్ల దత్తత తీసుకున్న పింపుడు జీవుల్ని జాగ్రత్తగా చూసుకునేందుకు సులభంగా ఉంటుంది. ఫెర్నాండెజ్తోపాటు విమానంలో పిల్లల అనుమతికి సహకరించిన ట్రిటిష్ ఎయిర్వేస్, కస్టమ్స్ అధికారులకు ఇన్స్ట్రాక్షన్లతో కృతజ్ఞతలు తెలిపింది. సముద్రాలు దాటి ప్రయాణించడానికి పిల్లలకు అవసరమైన అన్ని ఏర్పాట్లు చేసింది. ఇంటర్నేషనల్ వెట్ రీలాజ్షన్ ఏజెన్సీ దాక్యుమెంటేషన్ అందజేసింది. ఆ పిల్లలను ఇప్పుడు 'స్మైకాల్ మిలియన్స్' అని పిలుస్తున్నారు. ఎందుకంటే ఫెర్నాండెజ్ లండన్లోని కెన్సింగ్టన్ ప్యార్లెస్ కు దగ్గరగా ఉంటారు. ఆమె బాలివుడ్ నటి కావడం విశేషం.

# జిందగీ

### సక్సెస్ మంత్ర



# సామాజిక వ్యాపారి తన్వీజోషీ

మహిళలకు నెలసరి అనేది ఓ పెద్ద సమస్య. ఆ సమయంలో తప్పకుండా వారు నాపేక్ కిస్ వాడాల్సిందే. అయితే మహిళలు వాడే శానిటరీ నాపేక్ కిస్ వల్ల పర్యావరణానికి ఎంతో నష్టం. అవి సింథటిక్ తో తయారవుతాయి. దీంతో వాడిన తర్వాత వాటిని పడేస్తే అవి భూమిలో కలవడానికి చాలా సమయం పడుతుంది. అంతేకాదు వాడిన మహిళలకు కూడా అనేక సమస్యలు కలుగజేస్తాయి. అలాంటి సమస్యనే ఎదుర్కొన్న ఒక యువతి వాటినుండి మహిళలకు విముక్తి కల్పించాలనే ఉద్దేశంతో త్వరగా భూమిలో కలిసిపోవడంతోపాటు భూమికి సారాన్ని కూడా అందించే శానిటరీ నాపేక్ కిస్ తయారు చేసింది. దానికోసం ఒక పరిశ్రమను ఏర్పాటు చేయడంతోపాటు కోట్ల వ్యాపారాన్ని చేస్తున్నది. ఆమె ఏర్పాటు చేసిన సంస్థను పార్టీస్ ఎక్సామ్ గుర్తించింది. కార్టెస్ సామాజిక వ్యాపార సంస్థను నిర్వహిస్తున్న తన్వీజోషీ సక్సెస్ మంత్ర.

### వ్యవసాయ పాఠశాల

విద్యార్థులకు రాను రాను పాష్టికాహారం కరువవుతున్న పరిస్థితి. ఆకుకూరలు, కూరగాయలు, పండ్ల వంటి వాటివల్ల ఆ ఆహారాన్ని పంపించే దగ్గరవుతున్నారు. ఈ సమస్యకు పరిష్కారం చూపాలనుకున్నా ప్రభుత్వ పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు. పాఠశాల ఖాళీ స్థలంలో సేంద్రీయ పద్ధతిలో ప్రకృతి వ్యవసాయం చేస్తూ.. విద్యార్థుల ఆరోగ్యానికి హామీ ఇస్తున్నారు.



గుంటూరు జిల్లా అత్తేట గ్రామంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలో విద్యార్థులే వ్యవసాయం చేస్తున్నారు. ప్రకృతి సేద్యంలో పండించిన పంటలను వారి ఇంట్లకు తీసుకెళ్లే.. రోజూ పాష్టికాహారాన్ని తింటున్నారు. ఇందుకు పాఠశాల యాజమాన్యంతో పాటు.. ఆధునిక రైతు బాపాపాపు విద్యార్థులకు వ్యవసాయ పాఠాలు బోధిస్తున్నారు. విద్యార్థులే స్వయంగా ప్రకృతి పంటలను పండించే విధంగా.. 'అడి పట్ల' కార్యక్రమాన్ని కలిపికట్టుగా నిర్వహిస్తూ పిల్లల్లో ప్రకృతి వ్యవసాయంపై అవగాహన కలిగిస్తున్నారు. దీనివల్ల ప్రకృతి వ్యవసాయంపై విద్యార్థులు అవగాహన పెంచుకుంటున్నారు. ఎలాంటి రసాయనాలు వాడకుండా పండించిన కూరగాయలు, ఆకుకూరలను తినడం వల్ల పిల్లలు ఆరోగ్యకరంగా ఎదుగుతారని రాబోయే కాలంలో ఎవరైనా విద్యను అపేసి సేద్యం వైపు వెళ్లే వారు, రసాయనాల జోలికి పోకుండా ప్రకృతి వ్యవసాయం చేయడానికి వీలుంటుందని బాపాపాపు అంటున్నారు. పర్యావరణ విద్యలో భాగంగా సహజ పద్ధతిలో తయారుచేసిన వర్మీ కంపోస్ట్, జీవామ్మకాలను ఎరువులుగా ఉపయోగిస్తున్నారు. పాఠశాలలో విద్యార్థుల పుట్టినరోజున మొక్కలు నాటుతున్నారు. అటవీ సంరక్షణతో పాటు పచ్చదనం, పరిశుభ్రత వంటి నైతిక విలువలు ఈ పాఠశాలలో నేర్పుతున్నారు. కేవలం చదువు, అటవీ కాకుండా ఆరోగ్యం కోసం తామే పంటలు పండించుకోవడం చాలా ఆనందాన్నిస్తుందని అత్తేట పాఠశాల విద్యార్థులు అంటున్నారు. రసాయనాలు కలిపిన ఆహారం వల్ల తమ ఆరోగ్యాలు దెబ్బతిని చదువులు ఆగిపోతున్నాయని.. తామెప్పుడైతే ప్రకృతి విధానంలో జీవామ్మకాలను ఎరువులుగా వాడుతూ వ్యవసాయం చేస్తున్నామో అప్పటి నుంచి యాక్టివ్ గా ఉంటామని చెబుతున్నారు. విషయమేంటంటే.. ఈ పాఠశాలలో పండించిన ఆకుకూరలు విద్యార్థులే పంతుల వారిగా తీసుకెళ్తారు. ఏదైనా పెద్ద పంటలు వేసినప్పుడు.. ఆ పంటదాగూ వచ్చే దిగుబడితో స్కూల్ కు కావల్సిన మౌలిక వసతులు సమకూర్చుకుంటారు. సీజన్ మొదలైన దగ్గర్నుంచి.. విత్తనాలు చల్లడం, కలుపు తీయడం, ఎరువులు తయారు చేయడం వంటి పనులన్నీ విద్యార్థులే చేస్తుండడం గమనార్హం. విద్యార్థులు ఇలా ప్రకృతితో మమేకమై వ్యవసాయం చేస్తుండడాన్ని వారి తల్లిదండ్రులు స్వాగతిస్తున్నారు. గుంటూరు జిల్లా వ్యవసాయ, విద్యాధికారులు అత్తేట పాఠశాల వ్యవసాయ పద్ధతిని ప్రతిష్ఠించి ఆదోనించిస్తున్నారు.



**అక్కటుకనీలా**  
తన్వీ ఉత్పత్తి చేసిన నాపేక్ కిస్ అందరినీ అక్కటుకనీలా ప్యాక్ చేయడంతో పాటు వాటిని పడేయడానికి మరో ప్యాక్ కూడా అందులో ఉంచుతున్నది. మగవారికి కూడా వీటి గురించి అవగాహన కల్పించడం మొదలుపెట్టింది. పెద్ద పెద్ద యూనివర్సిటీలు, ఆసుపత్రులు, కార్పొరేట్ సంస్థల్లో వర్మీకాపులు నిర్వహించింది.

తన్వీ స్వస్థలం ఉత్తరప్రదేశ్ లోని మధుర. సింధటిక్ శానిటరీ నాపేక్ కిస్ ప్రత్యామ్నాయం కోసం వెతికి శాస్త్రవేత్తల సహకారంతో మొక్కజొన్న పిండి, వెదురు గుజ్జుతో నాపేక్ కిస్ తయారు చేసింది. ఇవి చర్మానికి హాని చేయక భూమిలో కలిసిపోతాయి. కార్టెస్ పేరుతో ఒక అంకుర పరిశ్రమను ఒక స్నేహితుని సాయంతో మొదలుపెట్టింది. ఆమె కృషికి తగిన గుర్తింపుగా పార్టీస్ అమె సంస్థను గుర్తించింది. ఇప్పుడు ఆమె వ్యాపారాయం కోటి రూపాయలు దాటింది. కార్టెస్ ఓ సామాజిక వ్యాపార సంస్థగా గుర్తింపు పొందింది.

ఆమెను మరింత బాధించింది. దీంతో తనే ఒక కొత్త రకం న్యాపేక్ కిస్ లను ఎందుకు తయారు చేయకూడదు అన్న ఆలోచన వచ్చింది. దాంతో తనే స్వయంగా పరిశోధించి చర్మానికి, ప్రకృతికి హాని చేయని నాపేక్ కిస్ తయారు చేయాలని నిర్ణయించుకుంది.

**ఫలింపిన పరిశోధనలు**  
ఎంటీపి పూర్తి చేసిన తన్వీ తన ప్రతిభతో ఓ కార్పొరేట్ సంస్థలో ఉద్యోగం తెచ్చుకుంది. సంతోషంగా సాగిపోతున్న సమయంలోనే తనకు ఎదురైనా న్యాపేక్ కిస్ సమస్య కారణంగా ఉద్యోగం వదులుకుంది. అంతే కాదు, మహిళలకు ఎలాంటి ఇబ్బందిలేని నాపేక్ కిస్ తయారు చేయాలని సంకల్పించింది. వాటిమీద పరిశోధనలు చేసిన తన్వీ 2014 నుంచి పూర్తిస్థాయిలో అధ్యయనం మొదలుపెట్టింది. అనేక విషయాలపై శాస్త్రవేత్తల్ని, వైద్యుల్ని సంప్రదించింది. ఆటర్వైట్ లోను సెర్చ్ చేసింది. నాలుగు సంవత్సరాల కృషి ఫలితంగా 2017లో తానే స్వయంగా ఆర్గానిక్ శానిటరీ న్యాపేక్ కిస్

**అభ్యాగులకు అసరా**  
తన పరిశ్రమలో పలువురు తయారీదారులను నియమించుకుంది. అందులోనూ వివిధ ఆశ్రమాల్లో ఆశ్రయం పొందుతున్న అభ్యాగులకు కార్టెస్ లో ఉద్యోగం ఇచ్చి తనకు వచ్చే లాభాల్లో వారికి వాటా కూడా ఉన్నట్లు నిర్ణయించింది. ఆడవారి సమస్యకు పరిష్కారం చూపడమే కాకుండా తన వ్యాపారంలో మహిళలకూ భాగస్వామ్యం కల్పించడం నిజంగా ఆదోనించినయం.



తలుగా ఇవ్వడం మొదలుపెట్టారు. దాదాపు మూడు నెలల్లో మూడు వేల మంది వినియోగదారులు తన్వీ ఖాతాలో చేరిపోయారు. ప్రస్తుతం ఆ సంఖ్య ఇరవై వేలకు చేరుకుంది. వీరిలో ఎక్కువగా హైదరాబాద్, చెన్నై, బెంగళూరు, కేరళ, మహారాష్ట్రకు చెందిన వారే ఉన్నారు. చిన్న వయసులో తన్వీ ఉత్పత్తిని పోర్ట్ గుర్తించి అభినందించింది. ఆమె కృషి ఊరేక పోలేదు. ఇప్పుడు పెద్ద ఎత్తున మహిళలు ఈ ఆర్గానిక్ నాపేక్ కిస్ వాడుతున్నారు. దీంతో తన్వీ వ్యాపారం కోటి రూపాయలు దాటిపోయింది.



### అందానికి ఫలసాయం

- కివీ పండు విటమిన్-సితో పాటు యాంటీ ఆక్సిడెంట్స్ ను సమృద్ధిగా కలిగి ఉంటుంది. ఇది చర్మానికి కావాల్సిన పోషకాలను అందించి చర్మం మీద ముడతలను నివారిస్తుంది. ఇందులో ఉండే యాంటీ ఏజింగ్ లక్షణాలు చర్మాన్ని కాంతివంతంగా మారుస్తాయి.
- తరచుగా దానిమ్మ గింజలు, దానిమ్మ జ్యూస్ తీసుకోవడం వల్ల ఇది చర్మ కణాలకు కావాల్సిన పోషకాలను అందిస్తుంది. దానిమ్మ చర్మాన్ని తిగుతూ మార్చే యాంటీ ఏజింగ్ లక్షణాలను సమృద్ధిగా కలిగి ఉంటుంది. ఇది చర్మానికి కావాల్సిన పోషకాలను అందిస్తుంది. ముఖ చర్మం మెరిసిపోయేలా చేస్తుంది.
- పుచ్చకాయ చర్మానికి కావాల్సిన పోషకాలను అందించి చర్మం ముడతలు పడకుండా నివారిస్తుంది. ఇది చర్మానికి కావాల్సిన తేమను అందించి డ్రిఫ్టాడ్రేషన్ బారిన పడకుండా చేస్తుంది. పుచ్చకాయ గింజల్లో కూడా చర్మ సౌందర్యానికి కావాల్సిన పోషకాలు పుష్కలంగా ఉన్నాయి.
- యాపిల్ లో చర్మం ముడతల సమస్యను ఎదుర్కొనే లక్షణాలు అధికంగా ఉంటాయి. తరచూ యాపిల్ తిన్నా లేదా గుజ్జును చర్మానికి అప్లై చేసుకున్నా చర్మపుష్కల గుర్తులను తగ్గించుకోవచ్చు. ఇందులో ఉన్న పోషకాలు, యాంటీ ఏజింగ్ లక్షణాలు చర్మాన్ని కాపాడు ఉంచుతాయి.

**అందం కోసం అనేక లోషన్లు, క్రీమ్స్ వాడడమూ సహజమే. అవేమీ అక్కడేకాదు మనం తీసుకునే ఆహారంతో కూడా చర్మ ఆరోగ్యాన్ని పెంచుకోవచ్చు. కాలాభ్యంతరం కారణంగా చర్మం పాడిబారడం, చర్మం ముడతలు వడం వల్ల కాంతిహీనంగా కనిపిస్తుంటారు. అయితే ఇలాంటి సమస్యల్ని అధిగమించే చర్యలు కూడా అందరినీ చేయవచ్చు.**

### వంటింటి చిట్కాలు

- ప్రోటీన్ ఉంచిన నిమ్మకాయలను పది నిమిషాలు వేడి నీటిలో వేసి ఆ తర్వాత కోస్తే ఎక్కువ రసం వస్తుంది.
- ఇన్స్టంట్ కాఫీ పాడిన గాలి కొరబడని బట్టాల్లో ఉంచి డిమ్ ప్రోటీన్ ఉంచితే గడ్డ కట్టుకుండా ఉంటుంది.
- చెక్కెనంటే, సూర్య వెనిగర్ కలిపిన నీటిలో ఉంచి ఆ తర్వాత వాడితే వాసన రాకుండా ఉంటాయి.
- గారెలు, పదలు చేసేటప్పుడు నూనె బిందకుండా ఉండాలంటే నూనెలో కొద్దిగా నిమ్మకాయ తేలికపాటి వెనానిక్ ఉన్న జిడ్డు పదలకుండా ఉంటే వేడి నీళ్లలో పెనాన్ని రెండు గంటలు ఉంచి ఆ తర్వాత నిమ్మ చెక్కతో రుద్దితే జిడ్డు పదులుతుంది.
- అల్లం, వెల్లుల్లిని కాగితంలో పొట్లం కట్టి ఉంచితే ఎక్కువ కాలం నిల్వ ఉంటాయి.
- చేప ముక్కలను కొంచెం ఉప్పు కలిపి డిమ్ ప్రోటీన్ పెడితే నిల్వ ఉంటాయి. ముక్కలు అంటుకోకుండా ఉంటాయి.

**అరచేతుల్లో చెమట తగ్గేదెలా?**  
నా వయసు 32 ఏళ్లు. ఇతరతర్రాల్లో సమస్యలేమీ లేవుగానీ.. అరచేతుల్లో చెమటలు, కొంచెం ఎక్కువ ఘోష ఆహారపదార్థాలు తిన్నప్పుడు తలభాగమంతా విపరీతమైన చెమట వస్తుంది. అరచేతుల్లో చెమట వల్ల నా వ్యక్తి జీవితం చాలా ఇబ్బందిగా ఉంటున్నది. తోటి ఉద్యోగులకు షేర్ హ్యాండ్ ఇవ్వాలన్నా బదిలీయంగా ఉంటుంది. పెన్షన్ తో కాసేపు రాసినా చెమట వల్ల పేపర్లు తడుస్తాయి. కంప్యూటర్ లో టైప్ చేసినా, టీవీ రిమోట్ ఎక్కువ సేపు పట్టుకున్నా మొత్తం చెమటతో ముద్దుపొసాతాయి. మందులు వాడినా ఫలితం లేదు. సరైన పరిష్కారం తెలుపగలరు.



**డాక్టర్ కె. బాలసుబ్రహ్మణ్యం**  
సీనియర్ మినిమల్ ఇన్వేసివ్ లంగ్ అండ్ రోటిటోక్ థొరాసిక్ సర్జన్, యశోద హాస్పిటల్స్ హైదరాబాద్

## సిరిముగ్గు

11 చుక్కలు, సంధుచుక్క 6 వచ్చేవరకు

**ముగ్గులు పంపాలిని మా చిరునామా:**  
సిరి ముగ్గు, నమస్తే తెలంగాణ,  
8-2-603/1/7,8,9,  
కృష్ణాపురం, బంజారాహిల్స్,  
రోడ్ నం-10, హైదరాబాద్ -500034.  
zindagi.nt@gmail.com





# టిక్టాక్ సెలబ్రిటీగా..



రాశిఖన్నా

'డిల్లీ సోయగం రాశిఖన్నా మంచి స్ట్రీటు స్టైలును కలిగి ఉంది. తెలుగు చిత్రసీమలో వరుస సినిమాలతో దూసుకుపోతున్నది. సాంకేతిక సరసన ఆమె కథానాయికగా నటించిన తాజా చిత్రం 'ప్రతిరోజూ పండగే'. మారుతి దర్శకుడు. అల్లు అరవింద్ సమర్పణలో బిస్కెట్ వాసు నిర్మించారు. ఈ నెల 20న ప్రేక్షకులముందుకురానుంది. ఈ సందర్భంగా రాశిఖన్నా మాట్లాడుతూ 'ఈ సినిమాలో నేను రాజమండ్రికి చెందిన టిక్టాక్ సెలబ్రిటీ ఏంజెల్ అరుణ పాత్రలో కనిపిస్తా. తొలుత నాకు టిక్టాక్ అంటే సడభిప్రాయం ఉండేది కాదు. ఈ సినిమా కోసం టిక్టాక్ గురించి తెలుసుకున్నా. క్రమంగా అందులో ఉండే వివేచన ఏమిటో అర్థమైంది. ఈ యాప్ ద్వారా చాలా మంది తమలోని యాక్టింగ్ టాలెంట్ను చాటుతున్నారు. ఏంజెల్ అరుణ పాత్ర టిక్టాక్ మీద వ్యంగ్యంగా ఉండదు. ఆద్యంతం సరదాగా సాగుతుంది. నా పాత్ర కోసం కొంతమంది టిక్టాక్ సెలబ్రిటీలను కూడా కలిపాను. వ్యక్తిగత జీవితంలో నాకు సిగ్గెట్ల వ్యాపారం ఉన్నట్లు తెలుసుకుంటే అది నాకు అందంగా ఉండదు. అలాంటిది ఈ సినిమా కోసం టిక్టాక్ మీడియాలు చేశాను. 'జెల్' సినిమా తర్వాత అల్లరిగా సరదాగా సాగే అమ్మాయి పాత్రను ఈ సినిమాలో పోషించాను. 'ప్రతిరోజూ పండగే' సంపూర్ణ కుటుంబ కథా చిత్రం. హృద్యమైన సన్నివేశాలతో వివేచన ప్రధానంగా సాగుతుంది. నేను కథానాయికగా నటించిన 'వెంకీ మామ' ఈ మధ్యే విడుదలైంది. వారం వ్యవధిలోనే 'ప్రతిరోజూ పండగే' ప్రేక్షకులముందుకొస్తున్నది. నేను ఏదీ ప్లాన్ చేసుకోలేదు. వరుస సినిమాలు చేయడం ఆనందంగా ఉంది. 'వెంకీమామ'లో నేను పోషించిన హాస్తిక పాత్రకు మంచి స్పందన లభిస్తున్నది. విజయ్ దేవరకొండతో కలిసి నేను నటిస్తున్న 'చరణ్ ఫేమస్ లవర్' చిత్రం ఫిబ్రవరిలో విడుదలకానుంది. మరొక కొన్ని చిత్రాలకు సంబంధించిన కథా చర్చలు జరుగుతున్నాయి. అవి పైనలైట్ అయ్యాక వివరాలు తెలియజేస్తా' అని చెప్పింది.

## రాఖీభాయ్ హీరోయిజం



యజ్ఞ

యజ్ఞ కథానాయకుడిగా నటించిన 'కేజీఎస్' చిత్రం కమర్షియల్ గా పెద్ద విజయాన్ని సాధించి మేముకున్నది. ప్రస్తుతం ఈ చిత్రానికి 'కేజీఎస్ - ఛాప్టర్ 2' పేరుతో సీక్వెల్ రూపొందుతున్నది. ప్రశాంత్ నీల్ దర్శకుడు. విజయ్ కిరగండూర్ నిర్మిస్తున్నారు. వారాహి చలన చిత్రం సంస్థ తెలుగులో విడుదలచేయనున్నది. శ్రీనిధిశెట్టి కథానాయిక. ఈ నెల 21న ఈ చిత్ర ఫస్ట్ లుక్ ను విడుదలచేయనున్నారు. నిర్మాత మాట్లాడుతూ 'తొలిభాగం మనవిజయంతో సీక్వెల్ పై భారీ అంచనాలు నెలకొన్నాయి. ఆ అంచనాలకు ధీమైన కథ, కథనాలు, హీరోయిజంతో ఈ సినిమాను తెరకెక్కిస్తున్నాం. రాఖీభాయ్ గా యజ్ఞ పాత్ర శక్తివంతంగా ఉంటుంది. చిత్రీకరణ శరవేగంగా జరుపుతున్నాం. అధికంగా సంజయ్ దత్ పాత్ర ప్రతి ఒక్కరిని ఆకట్టుకుంటుంది. తెలుగు, తమిళం, కన్నడ, మలయాళం, హిందీ భాషల్లో విడుదలచేస్తాం' అని తెలిపారు. ఈ చిత్రానికి సంగీతం: రవిబి ర్ నెహర్, సినిమాటోగ్రఫీ: భువన్ గౌడ.



కార్తి

## సినీతారతో ప్రేమాయణం



ధనుష్, మేఘాఆకాష్

పదమూడేళ్ల సిని తెలిర్ లో పంతుమ్మిది సినిమాల మాత్రమే చేశారు కార్తి. ఈ లెక్కలు చాలా హీరోగా అతడి ప్రయాణంలోని వైవిధ్యాన్ని అర్థం చేసుకోవడానికి. ప్రయోగాత్మక కథాంశాలు, సవాళ్లతో కూడిన పాత్రలతో విలక్షణతకు చిరునామాగా నిలుస్తున్నారాయన. ఆయన కథానాయకుడిగా నటించిన తాజా చిత్రం 'దొంగ'. జీతుజోసెఫ్ దర్శకుడు. ఈ నెల 20న ఈ చిత్రం విడుదలకానుంది. ఈ సందర్భంగా ఆదివారం హైదరాబాద్ లో కార్తి పాత్రికేయులతో ముచ్చటించారు. ఆ విశేషాలివి..

## ఈ దొంగ మనసుల్ని దోచేస్తాడు!

ధనుష్, మేఘాఆకాష్ జంటగా నటించిన తమిళ చిత్రం 'ఎన్ఎన్కీ పాయితోట్ట'. ఈ చిత్రాన్ని 'తూటా' పేరుతో విజయభారీ పతాకంపై జి.తాతా రెడ్డి, జి.సత్యనారాయణరెడ్డి తెలుగు ప్రేక్షకులకు అందిస్తున్నారు. గౌతమ్ మీనన్ దర్శకుడు. ఈ నెల 27న ఈ చిత్రం విడుదలకానుంది. నిర్మాతలు మాట్లాడుతూ 'సినీ నటితో ప్రేమలో పడిన ఓ విద్యార్థి కథ ఇది. వారి ప్రేమకు ఎలాంటి అడ్డంకులు ఎదురయ్యాయన్నది తెరపై ఆసక్తిని పంచుతుంది. హృద్యమైన ప్రేమకథతో గౌతమ్ మీనన్ ఈ సినిమాను రూపొందించారు. ఇటీవల విడుదలైన టీజర్, పాటలకు మంచి స్పందన లభిస్తున్నది. తమిళంలో పెద్ద విజయాన్ని సాధించిన ఈ చిత్రం తెలుగు ప్రేక్షకుల్ని మెప్పిస్తుందనే నమ్మకముంది' అని తెలిపారు. శశికుమార్ రాకెండువారో, ప్రధాన పాత్రలో నటించిన ఈ చిత్రానికి సంగీతం: దర్శకు శివ, సమర్పణ: గోలు గూరి రామకృష్ణారెడ్డి.

'బ్లైట్' తర్వాత వస్తున్న ఈ సినిమాపై అంచనాలు పెరిగాయి? వాటిని అందుకోగలనని అనుకుంటున్నారా? అంచనాల గురించి ఆలోచించిన నేనేమీమామ సినిమాలు చేయను. నా మనసుకు నచ్చిన కథలో మాత్రమే నటిస్తున్నాను. అందుకే పదమూడేళ్ల ప్రయాణంలో 19 సినిమాలు మాత్రమే చేశాను. ఈ ప్రయాణంలో కొన్ని తప్పులు చేశాను. వాటి నుంచి చాలా సాధనలు నేర్చుకున్నాను. పరాజయాలు నేర్చిన అనుభవాలతో కథల ఎంపికలో జాగ్రత్తలు తీసుకుంటున్నాను. కాంటినేషన్ నమ్మి ఈ సినిమా చేశారా? కథ నమ్మి నటించారా? బాలీవుడ్ చిత్రం 'రంగీ ది బసంతి' కథను అందించిన రెస్టోర్ డిస్ట్రిబ్యూటర్లు పాయింట్ నచ్చి ఈ సినిమా చేశాను. కథలో కీలకంగా ఉండే అక్క పాత్రలో పదినేటికే జీతుజోసెఫ్ బాగుంటుందని అనిపించింది. తనకు కథ నచ్చడంతో ఇద్దరం కలిసి ఈ సినిమా చేయాలని నిశ్చయించుకున్నాం. దర్శకుడి కోసం అన్నేషి చేస్తున్న సమయంలో జీతుజోసెఫ్ పేరును నిర్మాతలు సూచించారు. దర్శకత్వం చేయడానికి ఆయన అంగీకరించడంతో సినిమా విజయంపై నమ్మకం పెరిగింది.

ఫీలింగ్ మొదలవుతుంది. (నవ్వుతూ). వరుసగా చిరంజీవి టైటిల్స్ తో సినిమాలు చేస్తున్నారు? కథానాగుణంగా ఈ టైటిల్ బెల్టంలో అంతేనా ప్రేక్షకుల్ని ఆకట్టుకోవాలనే ఆలోచనతో చిరంజీవి టైటిల్ పెట్టలేదు. వదిన జ్యోతికతో తొలిసారి సినిమా చేశారు? ఆ అనుభవం ఎలా ఉంది. వదినతో కలిసి నటించిన సమయంలో ఘోటింగ్ చేస్తున్న అనుభూతి ఏ రోజు కలిగలేదు. ఇంట్లో డైనింగ్ టేబుల్ దగ్గర కూర్చోని మాట్లాడుకున్నట్లుగానే తెలియ ముందు నటించాం. మా ఇద్దరం మధ్య వచ్చే వంటలతో కూడిన సంభాషణలు నచ్చిస్తాయి. చాలా రోజుల ముందుగానే తన పాత్ర కోసం సన్నద్ధుడై సింగిల్ టెకోలోనే సన్నివేశాల్ని పూర్తిచేసేది. ఆమె అనుభవం నా పాత్ర బాగా రావడానికి ఉపయోగపడింది. కొత్త దర్శకులతో పోలిస్తే అనుభవజ్ఞులైన దర్శకులతో పనిచేయడం సులభమని అనుకుంటున్నారా? ఎలాంటి ఒత్తిడి లేకుండా కేవలం నా పాత్ర గురించే ఆలోచిస్తుంటే చాలా బాగా ఈ సినిమాలో నటించాను. కొత్త టీమ్ తో పనిచేస్తున్నప్పుడు బాధ్యతలు ఎక్కువగా ఉంటాయి. అనుభవం లేకపోవడంతో సాంకేతిక నిపుణులు ఎలా పని చేస్తున్నారో ప్రతిక్షణం గమనిస్తూ ఉండాలి అంటుంది. చాలా రోజుల తర్వాత జీతుజోసెఫ్ లాంటి అనుభవజ్ఞులైన దర్శకుడిగా పనిచేయడం ఆనందంగా ఉంది. టీమ్ సమిష్టి కృషితో మంచి సినిమా చేశారు. సీనియర్ దర్శకుడితో కాకుండా నా కాలేజీమేట్ తో పనిచేసిన అనుభూతి కలిగింది. నా తెలిర్ అనుకున్న సమయంలో పూర్తిచేసిన సినిమా ఇది. అవార్డుల కోసమే 'బ్లైట్' తో పాటు ఈ సినిమాలో నటించారని అనుకోవచ్చా? 'ఈ సినిమాతో మీకు అవార్డులు రావాలని కోరుకుంటున్నారా' అని ఘోటింగ్ మొదలయ్యే సమయంలో దర్శకుడు జీతుజోసెఫ్ అడిగారు. అవార్డులు వచ్చే కుటుంబమంతా ఆనందించే మంచి సినిమా చేస్తే చాలని ఆయనతో చెప్పాను. 'బ్లైట్' సినిమాలో అవార్డులు రావాలనే ఆలోచనతో నటించలేదు. రెగ్యులర్ సినిమాలు ఖచ్చితంగా వైవిధ్యమైన ప్రయత్నం చేశాం. సినిమా రూపకల్పనలో ఉండే రూల్స్ ను ఆ సినిమాతో బ్రేక్ చేయాలనుకున్నాం. కథానాయకుడిగా ప్రతి సినిమాలో అలాంటి సవాళ్లను నేను కోరుకుంటాను. మణిరత్నం కొత్త సినిమాలో మీరు నటిస్తున్నట్లు వార్తలు వినిపిస్తున్నాయి? మణిరత్నం రూపొందిస్తున్న 'పాన్యన్ సెల్వన్' లో నటిస్తున్నాను. ప్రస్తుతం ధాయలాండ్ చిత్రీకరణలో పాల్గొంటున్నాను.

IV. నవవ్రే తెలంగాణ

# చిత్రం

[ కరోనగర్ ]  
సోమవారం 16 డిసెంబర్ 2019

'దేశాన్ని కాపాడే ఓ బాధ్యత' యుక్తమైన సైనికుడు సమాజంలోని అవినీతిపరులపై ఎలాంటి పోరాటాన్ని సాగించాడో తెలియాలంటే మా సినిమా చూడాలి' అంటున్నారని మహేష్ బాబు. ఆయన కథానాయికగా నటిస్తున్న చిత్రం 'సరిలేరు నీకెవ్వరు'. దిల్ రాజు సమర్పణలో రామకృష్ణం సుంకర నిర్మిస్తున్నారు. అనిల్ రావిపూడి దర్శకుడు. రష్మిక మందన్న కథానాయిక. విజయ్ శాంతి కీలక పాత్రధారి. జనవరి 11న విడుదలకానుంది. నిర్మాత మాట్లాడుతూ 'మహేష్ బాబు అభిమానులు కోరుకునే అన్ని హంగులన్నీ సినిమా ఇది. ఇటీవల విడుదలైన టీజర్, పాటలకు అద్భుతమైన స్పందన లభిస్తున్నది. 'హీ ఈజ్ సో క్యూట్' అనే రొమాంటిక్ గీతాల్ని సోమవారం విడుదలచేయనున్నాం. ఈ చిత్ర ప్రీరిలీజ్ వేడుకను జనవరి 11న హైదరాబాద్ లో నిర్వహించనున్నాం' అని తెలిపారు. రాజేంద్రప్రసాద్, ప్రకాష్ రాజ్, సంగీత బండ్లగణేష్ ముఖ్య పాత్రల్లో నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి సంగీతం: దేవీప్రిత్రసాద్, ఛాయాగ్రహణం: రత్నవేలు.

## హీ ఈజ్ సో క్యూట్

యజ్ఞ కథానాయికగా నటిస్తున్న చిత్రం 'సరిలేరు నీకెవ్వరు'. దిల్ రాజు సమర్పణలో రామకృష్ణం సుంకర నిర్మిస్తున్నారు. అనిల్ రావిపూడి దర్శకుడు. రష్మిక మందన్న కథానాయిక. విజయ్ శాంతి కీలక పాత్రధారి. జనవరి 11న విడుదలకానుంది. నిర్మాత మాట్లాడుతూ 'మహేష్ బాబు అభిమానులు కోరుకునే అన్ని హంగులన్నీ సినిమా ఇది. ఇటీవల విడుదలైన టీజర్, పాటలకు అద్భుతమైన స్పందన లభిస్తున్నది. 'హీ ఈజ్ సో క్యూట్' అనే రొమాంటిక్ గీతాల్ని సోమవారం విడుదలచేయనున్నాం. ఈ చిత్ర ప్రీరిలీజ్ వేడుకను జనవరి 11న హైదరాబాద్ లో నిర్వహించనున్నాం' అని తెలిపారు. రాజేంద్రప్రసాద్, ప్రకాష్ రాజ్, సంగీత బండ్లగణేష్ ముఖ్య పాత్రల్లో నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి సంగీతం: దేవీప్రిత్రసాద్, ఛాయాగ్రహణం: రత్నవేలు.



సి.కల్యాణ్, వేదిక, బాలకృష్ణ, సోనాలి చౌహాని, కె.ఎస్.రవికుమార్, చిరంజీవితో

మాట్లాడుతూ 'నేను, కె.ఎస్.రవికుమార్, సి.కల్యాణ్ కాంటినేషన్ లో చేసిన 'జైసింహ' చిత్రాన్ని ప్రేక్షకులు అందించారు. ఆ స్ఫూర్తితోనే 'రూల్స్' సినిమా చేశాం. పరుమారి మురళి అద్భుతమైన కథనాందించారు. ఇది నెలల్లోనే ఘోటింగ్ పూర్తిచేశాం. సంగీత దర్శకుడు చిరంజీవితో చేస్తున్న మూడో సినిమా ఇది. చక్కటి స్వరాలను సమకూర్చారు. తప్పకుండా అన్ని పదాల వారిని మెప్పించే చిత్రమవుతుందన్న నమ్మకం ఉంది' అన్నారు. 'ఓ పండగలాంటి సినిమా ఇది. మీసం మెలేసి మాట్లాడేలా ఉంటుంది. భారీ తారాగణం, నిర్మాణ వ్యయంతో కూడుకున్న ఈ సినిమాను దర్శకుడు ఐదు నెలల్లోనే పూర్తి చేశాడు. సంతోషంతో పోజీ నాన్ని 25రోజుల ముందుగానే అందిస్తున్నాం. బాలకృష్ణ పేరును మరచి ఇసుమడింపజేసినా ఈ సినిమా ఉంటుంది' అని నిర్మాత సి.కల్యాణ్ తెలిపారు. దర్శకుడు మాట్లాడుతూ 'జైసింహ' తర్వాత బాలకృష్ణతో చేస్తున్న సినిమా ఇది. ఆయన అభిమానులకు కావాల్సిన అన్ని హంగులన్నీ ఉంటాయి. ఈ సినిమాకు ప్రతిభా వంతులైన సాంకేతిక నిపుణుల బృందం కుదిరింది. 'రూల్స్' పేరు బాలకృష్ణకు సంబంధించి సరిపోతుంది. ఈ టైటిల్ నేను రిజిస్టర్ చేసుకొని ఓ పాట కూడా తయారుచేసుకున్నా. ఇప్పుడు అది బాలయ్య బాబుకి దక్కింది. ఈ సినిమా మనవిజయం సాధించాలని కోరుకుంటున్నాను' అని బోయియాటి శ్రీను తెలిపారు. ఈ వేడుకలో రాజేంద్ర, జీవిత, అంబికాకృష్ణ, కథానాయికలు సోనాలిచౌహాన్, వేదిక తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## స్టార్ డ్రామా షురు..



తమన్నా, గోపీచంద్

గోపీచంద్ కథానాయకుడిగా సంతకేంద్ దర్శకత్వంలో రూపొందిస్తున్న తాజా చిత్రం రెగ్యులర్ టీ ఘోటింగ్ ఆదివారం మొదలైంది. శ్రీనివాసా సిల్వర్ స్క్రీన్ పతాకంపై శ్రీనివాసా చిట్టూరి నిర్మిస్తున్నారు. తమన్నా, దిగంగనా సూర్యవన్నీ కథానాయికలు. నిర్మాత చిత్ర విశేషాలు తెలియజేస్తూ 'హైదరాబాద్ లో చేసిన భారీ సెట్ లో కీలక సన్నివేశాల్ని చిత్రీకరిస్తున్నాం. గోపీచంద్ తెలిర్ లోనే అత్యధిక బడ్జెట్ తో రూపొందిస్తున్న చిత్రమిది. భూమిక, రావు రమేష్ కీలక పాత్రల్ని పోషిస్తున్నారు. మిగతా షెడ్యూల్స్ ను రాజమండ్రి, ఢిల్లీలో పూర్తి చేసి వేసవి కానుకగా చిత్రాన్ని విడుదల చేస్తాం. కబడ్డీ నేపథ్యంలో సాగే చిత్రమిది. తెలంగాణ మహిళా కబడ్డీ టీమ్ కోచ్ గా తమన్నా, ఆంధ్రా మహిళా కబడ్డీ టీమ్ కోచ్ గా గోపీచంద్ పనిచేస్తారు. భావోద్వేగభరితంగా సాగే చిత్రమిది. ఆంధ్రప్రదేశ్ లో అన్నాకా కబడ్డీ అన్నాడు. ఈ చిత్రానికి సినిమాటోగ్రఫీ: సాందర్ రాజన్, సంగీతం: మణిరత్నం, సమర్పణ: పవన్ కుమార్, కథ, స్క్రీన్ ప్లే, మాటలు, దర్శకత్వం: సంతకేంద్.

## ఈ వారమే విడుదల